

folytatás a 2. oldalról

Jelenleg 50 fővel működik a szervezet. Az eszköz állományunkról elmondható, hogy egy Suzuki típusú személygépkocsival rendelkezünk, amellyel a leggyakrabban találkozhatnak a város lakosai. Természetesen van olyan tagunk is, aki saját gépkocsival látja el a szolgálatot, sőt nem ritkán kerékpárral, vagy gyalogosan is járjuk a várost. Egymással és a rendőrséggel mobiltelefonon tartjuk a kapcsolatot minden szolgálat során. Itt emelném ki, hogy rendőrséggel különösen jó kapcsolatot tartunk fenn.

- Melyek azok a források, amelyből finanszírozni tudjátok a mindennapok kiadásait?

Okos Lajos: Legfőbb bevételi forrásunk az Önkormányzat által nyújtott támogatás. Többnyire ebből igyekszünk megoldani a kiadások fedezését. Gondolok itt az üzemanyag költségekre, a gépkocsi fenntartásával kapcsolatos kiadásokra, telefonszámlákra, egyéb, a szolgálattal összefüggő kiadásokra is.

- Hogyan kell elképzelni egy-egy szolgálatot, szolgálati beosztást, járőrözést?

Okos Lajos: A szolgálati beosztást igyekszem legalább egy, de lehetőség szerint két hétre előre elkészíteni. Egyszerre mindig két polgárőrünk van járőr szolgálatban. A szolgálat megkezdésekor a legfontosabb feladat a rendőrség felé jelezni, hogy elindulunk, megkezdjük az aznapi munkát. A szerda, csütörtök, péntek és a szombat azok a napok, melyeken biztosan járjuk Mezőkeresztes utcáit. Fontos megemlíteni, hogy nem csak itt, a városon belül ellenőrizzük az utcákat, intézményeket, hanem hozzánk tartozik az ún. Maszolaj-telep és az odáig vezető közúti szakasz szemmel tartása is.

A szolgálatot általában este 8 órakor kezdjük és a kora hajnali órákig tart. Természetesen most, a téli időszak beálltával korábban sötétedik, így a 8 órai időpont lényegesen előbbre hozódik. Egy-egy gépkocsi szolgálat során mintegy 40 km-t teszünk meg, mire minden utcába, helyszínre eljutunk. Van egy kifejezetten arra a célra készített nyomtatványunk, hogy a lakosokat, intézményeket értesíthessük arról: ott jártunk, ellenőriztük az utcát, épületet. Ezt a nyomtatványt kitöltve, lepecsételve és aláírva tesszük a postaládákba, helyezük el az intézményeknél, így könnyen nyomon követhető a tevékenységünk.

- A mellett, hogy járőröztök más tevékenységeket is ellátok szükség esetén. Melyek ezek?

Okos Lajos: Így igaz. A járőr szolgálat mellett őrzési, esetleg forgalomirányítási feladatokat is ellátunk. A városi rendezvények alkalmával, mint például a március 15-ei ünnepség, vagy más nemzeti ünnepek, városnap, Szent Iván napi programok és még hosszan

sorolhatnám az éves eseményeket, mindig folyamatos szolgálatot látunk el. Egyrészt a forgalom irányításában veszünk részt tevékenyen, másrészt pedig a különböző helyszíneken felállított technikai és egyéb eszközök folyamatos őrzését biztosítjuk váltott beosztással. Volt azonban arra is példa az idei évben, hogy kifejezetten a rendőrség felkérésére segítettünk be a biztonságos közlekedés lebonyolításában egy, az autópályán történt baleset miatt.

Ezen kívül pedig mindennapos tevékenységünk az iskola előtti területen végzett munka. Ennek lényege, hogy a reggel iskolába igyekvő gyerekek biztonságos közlekedését biztosítjuk, elkerülendő a figyelmetlenségből adódó esetleges baleseteket.

- A járőr szolgálatra visszatérve: milyen szabálysértésekkel találkozhatnak a szolgálatosok egy-egy alkalommal, esetleg súlyosabb bűncselekmények megakadályozására került-e sor ebben az évben?

Okos Lajos: Leginkább a kisebb súlyú cselekmények jellemzőek a városon. Gondolok itt a köztéren elkövetett hangoskodásra, duhajkodásra, rongálásra. Ezekkel a személyekkel szemben sikerül hatékonyan fellépni. Volt azonban példa ebben az évben arra is, hogy egy óvodai betörést tervező tettest sikerült tetten érni a helyszínen, akit a rendőrség kitereléséig visszatartottak a járőrök, majd átadták a rendőrségnek.

- Ejtsünk szót az adminisztrációról is. Hiszen ennek a munkának egy részét is a papírmunka teszi ki.

Okos Lajos: Egyik legfontosabb a már korábban szóba került szolgálati beosztás. Ezt jómagam végzem jelenleg, természetesen egyeztetve a kollégákkal: ki mikor tud szolgálatot vállalni. Azért sem könnyű ez a tevékenység, mert polgárőreink nagy része az önkéntes szolgálat vállalása mellett aktív korú munkavállaló is, így tekintettel kell lenni az ő munkabeosztásukra is. Ez mellett másik fontos dolog a gépkocsi menetlevelének pontos vezetése. Ezen kívül van egy "Szolgálati Napló" elnevezésű nyomtatványunk, amelyet mindenki köteles pontosan vezetni, feljegyezve többek között a személyes adatokat, a szolgálat típusát (járőrözés, őrzés, iskolai szolgálat, stb.), a szolgálat alatt történt eseményeket.

- Végezetül ejtsünk szót a jövőről is. Mik a tervek 2013-ra?

Okos Lajos: Általánosságban azt tudom elmondani, hogy eltökélt célunk az eddigi tevékenységeket lelkiismeretesen, becsülettel ellátni továbbra is. Szeretnénk fejleszteni a rendelkezésünkre álló eszközparkot is, ez utóbbi természetesen az anyagiak függvénye is. Bízunk benne, hogy lesz elegendő forrásunk a tervek megvalósításához.

Kovács Gyula

KARÁCSONYI AJÁNDÉK A 70 ÉV FELETTIEKNEK

Városunk Önkormányzata mindig kiemelten kezelte az időskorúakról való gondoskodást, a rájuk való odafigyelést. Ennek több megnyilvánulásáról tehetünk említést. Több évre visszamenőleg rendszeresen megrendezzük az Idősek Napját, általában az ősz végén, ahol a köszöntésük mellett színvonalas műsorral és vacsorával kedveskedünk nekik. E tradícióval párhuzamosan más módon is igyekszik az Önkormányzat megmutatni az idősebb korosztály iránti megbecsülését.

Nevezetesen a közelgő karácsonyi ünnepekre való tekintettel több, mint 10 éve igyekszünk megajándékozni Őket. A kezdetekkor ajándékcsomagok formájában, amely tartós élelmiszereket és édességet tartalmazott. Az évek folyamán megpróbáltunk „váltani” és az utóbbi néhány évben már vásárlási utalványt juttatunk el az arra jogosultaknak. Így mindenki saját igénye szerint hasznosíthatja azt. Természetesen ezek értéke is folyamatosan változott az évek során az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében.

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3. oldalról

Így teszünk most 2012. adventjében is, amikor 500 Ft-tal emeltük meg az utalványok értékét a korábbi évekhez képest. Jelenleg 450 hetven év feletti lakost ajándékozunk meg 2200 Ft értékű vásárlási utalvánnyal, amelynek az eljuttatása az érintettekhez már folyamatban van.

Az évek során az is hagyománya vált, hogy az ajándékot, vagy utalványt az Önkormányzat képviselői személyesen, esetenként külső segítőköt is bevonva juttatják el az érintetteknek. Ezzel is lehetőséget kívánunk teremteni a személyes találkozásra, kapcsolattartásra.

Az elmúlt időszak azt bizonyítja, hogy a megajándékozottak döntő többsége örömmel és szeretettel fogadja ezt a gesztust, sok esetben annak nem is annyira az összecszerúsége számít, inkább az erkölcsi értéke.

Nagyon reméljük, hogy e nemes és kedves szándékot a jövőben is gyakorolhatjuk, ismerve ama bibliai ígét, mely szerint: „Jobb adni, mint venni”.

Végezetül engedjék meg, hogy valamennyi mezőkeresztesi lakosnak az Önkormányzat és a magam nevében áldott békés karácsonyi ünnepeket és boldog Újévet kívánjak!

Kovács Károlyné - a szociális bizottság elnöke

KÉSZÜLÜNK KARÁCSONYRA

„A világ boldog Mestere szolgál testbe öltözött, hogy testünk testtel mentse meg, s ne vesszen el, kit alkotott.”

(Középkori himnusz)

Az idei karácsonyra készülve szeretettel köszöntök minden mezőkeresztesi lakost rokonaikkal, barátaikkal együtt.

Készületünk advent (Úrjövét) négy hetében sokféleképpen történhet. Ha már az adventben elkezdjük a belső lelki készületet akkor a karácsonyi vásárlási láz nem fogja kilopni a szívünkől a meghittség hangulatát. Az egymásra figyelem a csendes elmélyülés, szívünk békéjének megőrzése valóban megteremthetik az ünneplés méltó feltételeit.

Ebben a zaklatott világunkban, ahol a korrupció, politikai csatározások, hazudozások, a fogyasztói társadalom profit-éhsége, nem engedik meg, hogy egy pillanatra is önmagunk legyünk, fontos a béke gondolatára odafigyelnünk. Tapasztaljuk, mennyire törekeny ez a béke, és aggódunk, imádkozunk a megőrzéséért, mert ettől függ a jövőnk. Ezért most a karácsony üzenetének fényében vizsgáljuk meg a béke fogalmát.

A Biblia szerint Jézus születésekor az angyalok békét hirdettek a földön a jóakarátú embereknek. Fontos ez a „jóakarátú” szó. Azt jelenti, hogy nem akarhatok rosszat senkinek, még az ellenségemnek sem, aki engem bánt, aki nekem árt, annak sem, mert különben békétlen lesz a szívem, és ez a békétlenség tovább gyűrűzik a környezetemben. Minden nagy dolog kicsiben kezdődik. És a kicsi dolgokból nagyok lesznek. A kis békétlenségek is összeadódnak, és naggyá lesznek, amivel szemben már tehetetlenek vagyunk. Ha tehát aggódom a békéért, akkor kezdjem magamon, s már tet-

tem is valamit a béke érdekében.

Adventben karácsonyra készülődve:

1.) Figyelem meg magam, mennyi erőszak, agresszivitás van bennem. Persze, mindig a környezetemre hivatkozom, hogy felbosszantottak, hogy piszkálnak, először más ütött, én csak visszaütöttem. De nézzük csak meg Jézus születésének körülményeit, és életének példáját: hány-szor lett volna alkalma visszaütni, és nem tette. Jézusnak hihetetlenül nagy volt a tűrőképessége, mert az Atyával való egységéből merített ehhez erőt.

2.) Sokszor magam elé kell állítanom Jézus tanítását, példáját, hogy erőt merítsek belőle, bátorítson, buzdítson a jóra. Imádkoznom kell, hogy adja meg és őrizze meg Isten a lelkemben a békét, hogy tovább tudjam adni, meg tudjam osztani környezetemmel. A szentségek – szentgyónás és szentáldozás – kegyelmei is ezt a békét erősítik a lelkemben.

3.) Vegyem észre – egymás figyelmét is szeretettel hívjuk fel erre - hogy az elégedetlenség, a kishitűség, csüggedés, nagyravágyás, kapzsiság, a hatalomvágy és büszkeség mind-mind az Istenbe vetett bizalom hiánya és békétlenség forrása a lelkemben és a környezetemben.

4.) Ha valami kiborít, felbosszant, kérem Jézus erejét, aki „gyöngeségben született, belénk erőt öntött”. (Karácsonyi ének)

5.) Igyekeztek sok jót tenni, mert akkor örömmel és békével telik meg a lelkem.

6.) Segítsük egymást a jóban, imádkozzunk közösen!

7.) És végül ne feledjem, hogy a jóakarátú emberekben a béke összekapcsolódik az Isten dicsőítésével, hiszen az angyalok így énekeltek: „Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a földön a jóakarátú em-

bereknek.” Az Isten dicsőítése mindig meg fogja adni lelkembe a békét.

„Betlehemi csillagodat ragyogtasd nekem, ki e sötét lelki éjben jászlad keresem. Add hitemnek fényedet, akkor biztosan megyek. S meg nem állok, míg a trónod el nem érem én.” (Karácsonyi ének)

S ha lelkemben megszilárdul, megerősödik a béke, akkor a környezetemben is növekedni fog. Fogjunk össze, s legalább a mi kis körünkben óvjuk, erősítsük a békét! Aztán összefogva imádkozzunk, hogy ezt az egész világon sok helyen hasonlóan megtegyék, s az Úr háirtsa el rólunk azt a veszélyt, amit bűneinkkel magunkra vontunk. Ez a legtöbb, amit ebben a helyzetben megtehetünk. Így készülünk karácsonyra, s akkor mi is részesei és továbbadói lehetünk Isten szeretetének.

Jó felkészülést, és áldott karácsonyt kívánok mindenkinek a római katolikus egyházközség nevében!

Dr. Linczenbold Levente - plébános

Reményik Sándor: Béke

Valami furcsa összehangolódás,

Valami ritka rend -

Széthúzó erők erős egyensúlya,

Mély belső bizonyosság idebent -

Bizonyosság arról, hogy élni jó,

Szenvedni elkerülhetetlen,

Szeretni tisztán: megistenülés,

Meghalni szép -

S a Kifejezést megelni mindezekhez,

Megtalálni a felséges Igét:

Az Igét mindezekhez:

A Béke ez.

Orkán ordíthat aztán odakiönt,

Robbanhat ezer bomba: kárbament,

De kárt nem okozott.

Bent:

Csend.

A Béke itt kezdődik.

Bent:

Csend.

Isten hozott.